przewiert

© S
389 =
— SES |. S |8 =
= m O 5 =5 |8 c
(a'd N O S o S ©
L 3 om &5 - |5 @
— L 4 —
.. —
< wle 8 E
N=2 S5
=2 2
Py
<N =%
=0|s S
O | = — kO
= O|5 Q a
X = = 3
L=(cs |S N
=D = |z S <
O <|-5 |3 N
X v| o 5 _ NS
o m Ro |'& |. © &
= o ~ .
< g5 | XN g N3
23188 |2 |£.°8
-_— = .
O|cE |2 > MJ W,
Oxg|(=g |= a
QLY 56 |5
[0 m = D_.H @]
. 2
a L 2 s N |, S
> = Fay 2~
= o o o
5 |& |= S
= MPUAPNQ 08891 [GG L9l [GZ L o ©O| & (0L o
BJENENERNINNH] mﬁ W S )
o . | IY4DI1ZD D21uUDJbD 00691 [0¥°/91 [09°L m = 0l ol O
N - 8C/9L="P'ZY 'GZ¢s NiDUDY Op 8lUazdbjm Toid ww 000le obxusizpms 00691 8¢ /91 ¢9'1L 00 — n %
= == ww DNUBIZPMS [ 00 : : = |0 =
A GCvg DAUSIZPNIS 100691 [08°291 [0C'L s = omﬁO A
0¥ '/91~="07Y "0p@ POM "UJS] o9 Cl = -
& DUZOIWN}IG DIUYIZISIMDU US| o W — o
m e 80/91="PZY ‘GZge Njoudy Op 21udzdbim Toig $S /91|91 [N o m %
v Www 000Le DMusizpnis 00691 8¢'/91 ¢9'L 00 w
o
of o~
Ww Ggyg DYUSIZpNYs|0%'891 (0C°L91 [0C'L N/ c| = |08 o % o
$G'991="P'Zy ‘00Z¢ MOUDY Op d1uazobjm foid '@ = “l o %
WWw 000Le DApuIzpms 0¢'89l ¢6°991 /9L oo 00 W
8
% Bious [oqoy UIs| of w
N Ww Ggy@ DMUsIZPN}S 10¢'89l 007291 |0C'L Cu./ S = |08 o] O
™~ = . =
(o)} $G'991="P'zy ‘009 MOUDY op d1uazobjm foid 02 = “| o %
2 Www 000lg Oxuaizpmys 0¢'89l ¢G99l /9L i 00 w
WWw 000Le DAuRIzpMs|06°/91 [0¢°991 |09'L c 0oy %
<
F o
O
N o
08°291 {01991 |0L°L S =
O
>
o an
oQ
‘ O O
06°G9L="P'Zy ‘009 MOUDY op d1uazobjm foid — ve) %
W Qo¢le oqusizpms 06°/91 06'G9l 00°C 00 2
8C°£91="P'zy ‘09l¢ Njoudy d1udzobm fo.id
o __ $G'/91="P'2y ‘091# Njouoy aiuazobsm foug o
— N\ 1 WWw 000Le DAURIZPMS 00691 (8¢ 291 (9L = & |01sE N
ol O
~ !
™~
Ol o
mmu GL89L [L17£9L |8GL [
el _
!, "Diaus 20y US| 807291 01ge
- QD)
= (@N] o
o DUZOIWN}IG DIUYOZI8IMDU UYS| 9699 N 0728
z S
3]
> —
(o'
[
o) D M
I o _ [0v89r[GI99T [T [2¢ &
£6'991="p'zy ‘0919 njouDY d1uazobsm foug O Ly
$G'991="P'zy ‘09lp NjouDy dluazobjm foid — a_ o
W 000Le OAUaIzpMS|0¢'891 [$6°991 | £9°L m/o 064, 2
06'G9L="P'Zy ‘00Z# NjouDy 21uazobym foig ~ %0 *l oo
Ww Q0¢le DApuUsizpms |06°/91 [06'GIL |00°C c 098¢ w
<
N~
N
N
09291 [19°G9l |66°L o
=
e
0v'£91 |9¢°GIl |¥0'¢C
M~
Ww 00¢le oMusizpms|0¢ 291 [61°G9l |10°C 09¢¢ 2
<
fars
m N
O ©
W Q0¢le Oxusizpmys|0/°991 [L9'v9l |60°C 5 066l w
M
06991 [6¥'¥91 |10°C N
Il
| o
=
O
02991 [GC¥91 |G0°C
N
S8
(& o
W 00¢lg dAUSIZpMS 102991 (L0791 |EL°C = 0961 2
s
<
[c@]
<
047691 189¢91|c0°C
<
Www Q0¢le DApusizpms |0y'G9l [6¢°¢91 |10°C 0801 2
<
00691 [G0¢9l |G6°1 2
(o]
o
<
| 047291 [08'L — M
ww Q0¢le dAusizpms |0G'¥9l [0G¢91 |00°C c| & |06S 2
S // _ ol O
= W\ ¥8°C91~="0"2y (Q9l¢ PoM US| [ANA*)! ~J - |0°¢§
—ln \\ YIUPOYd + °}|0jSD bboIp "Uys| M| O
2|~ PRRY A VST Oy 9T (81291 [22°¢ L 108y o
=l = I N
N S ) N
8 o
o o) )
s 2\ 9
o~ __ 1\ N N o~
£ 2 Ww 00¢le DYusizpnis|0G'¢9l (047191 |08') c = [07/¢ 2
9 O —
5|2 NE=
=] = ' o
MBS - N
sl = o 9]
o o
O (@) [ o
® g S— - Gl'19) |69°1 [N QO 5 &
2 66°091="P'Zy DODIaIU}SI DYUBIZPNIS[08Z91 (66091 [187L 00 &
-
o
-
&
=
- D)
N
Te)
: S
D
W NI <C )
| <C | X <
o > o = ) o~
8 N o | = |2 || w
= Q= | x O | =
- = [ <C
|| L )
Zllxr | 2| L D= | >
4 = | = = | & O | @
0oLl L= | & m O | < |\W U
O f— O
pll<<|< | o o |20 =
= Z | Zlwrl X | =Z OO
SO O O D | =
N B T O | < | | 4| X
Ol ™N | N | <€ | | x| O]
ol X | x| N, || O I




